



“中国共产党的故事——习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江的实践”专题宣介会在杭州市举行

## 透过浙江这个窗口 领略新发展理念的独特魅力

4月14日,由中共中央对外联络部和中共浙江省委共同主办的“中国共产党的故事——习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江的实践”专题宣介会在杭州市举行。宣介会以“一张蓝图绘到底”为主题,深入宣介中国共产党建党百年来不忘

初心、牢记使命,为实现和维护人民根本利益而奋斗的历程,重点展示党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心的执政思想,领导中国贯彻新发展理念、构建新发展格局、实现高质量发展的生动实践和突出成就。



扫一扫,看宣介会专题报道



扫一扫  
进入“小时小店”  
专题报道



▲记者盛锐



▼记者孙燕



▲记者詹程开



▲记者谢春晖

这两天,钱江晚报·小时新闻多路记者去小时小店当店长。

在社区水果店,记者孙燕听店里夫妻讲起了杭州买房的烦恼,也看见他们把伞和凳子放在门前方便邻居;在宠物店,记者边程看到了从游戏策划转型的老板孙磊的坚守,他觉得动物的眼神可以治愈不开心;在小菜店,29岁的二宝爸爸于飞扬跟记者说,想通过自己的努力给两个孩子最好的教育……

从“社区小店生存启示录”开始到建起小时小店群,再到今天的“小时记者当店长”,钱江晚报·小时新闻很多记者的名字被读者念叨。

今天,他们亮出真容。记者盛锐的店长体验在钱江晚报官微推送后,评论顿时热闹起来,有网友跟帖:这位记者长得帅,再瘦一点就是吴彦祖。

记者不光帅,还很能干。今天亮相的几位,是稿件阅读量过千万的80后、90后记者,他们秉承了钱江晚报“心向读者,情系万家”的传统,在小时新闻客户端为大家服务。如果你想找他们帮忙,可以进入“帮帮团”的“记者帮”留言跟帖。

### “小时”记者蹲点小店当店长

在小便利店,记者盛锐遇到附近工地打工的安大哥  
他说,嘴巴有点苦,买包糖,给自己来点甜……

店小、人多、卡牌玩具多……这是每个人对学校旁的便利店的印象。位于杭州采荷街道健风社区一所学校附近的味禅食品店,就是这样一家小店。店主戴海燕,台州临海人,五年前从老家来杭州开了这家小店。店不大,毛估估10个平方,也不高,记者一站,就几乎顶到房顶了。

在便利店当临时店长的一天,是从下午开始的。

下午3点10分左右,门口的人多了起来。“我太惨了。”四个女生走进了小店,其中一个女孩子一直翻着书包,“我1000多压岁钱存到了银行,结果我和我妈都把密码忘了。”

翻遍书包,小女孩最后就找到了3块钱,不过她还是很豪气地说,“今天我请你们。”四个小姑娘开始为买什么合计起来,起初她们盯上了一块钱2块的泡泡糖,但因为一个小姑娘说,“另外一家店1块钱3块。”这个决定惨遭否决。

随后又有小姑娘提议买碎碎冰,但后来她们想起了另外一个店更便宜,于是四个人一起离开了小店。小店的竞争原来这么激烈。几毛钱的价格差距,就少了一笔生意。

人来人往,戴海燕既要算账,又要对付每一个客户,作为临时店长的记者在一旁帮着维持秩序。

到了4点半,原本热闹的小店,安静了下来,门外等候的家长只剩几个了。“你们家娃还没出来吗?”一位40岁左右的家长来店里买了瓶水,戴海燕热心地问道。

“别提了,学习差可怎么办?”这位家长的女儿读小学5年级,可能因为作业被老师留下了,“女孩叛逆期早,和她聊八卦聊得可欢,一提学习就让我闭嘴。愁啊。”

随着天色渐暗,门口卖葱包烩的大妈回家了,隔壁理发店也关了门,一条街就戴海燕的小店最亮。

“我们这边什么人群都有,找工作的,老杭州,大老板,外地打工的。”因为小店附近有劳务市场、面料市场,晚上来光顾的都是外来的打工者。

晚上7点,来自贵州的安大哥骑着自行车来到小店,晃了一圈,带走一个茶杯,一包白砂糖,一共20元。安大哥在附近工地打工,开始我们都以为他买糖是为了做菜,结果安大哥说,“泡水喝,嘴里有点苦。”

本报记者 盛锐



扫码详读  
盛锐的店长感悟

